

Na vrhu bosanske PIRAMIDE SONCA

Številnim obiskovalcem iz Slovenije so piramide v Bosni neverjetno priljubljene. Videti jih, doživeti, začutiti delovanje tamkajšnjih energij – to so pglavitni razlogi, zaradi katerih se podajajo v Visoko, mesto, približno trideset kilometrov oddaljeno od bosanskega glavnega mesta Sarajeva.

Koprenasti oblaki, ki so na najdaljši dan v letu zakrivali sonce, so se proti večeru razkrojili in razveselili več kot petsto obiskovalcev z vsega sveta, zbranih na vrhu bosanske piramide Sonca. Na praznovanje solsticija, ki postaja že tradicionalno, so poleg organiziranih skupin iz Slovenije, Nemčije, Turčije in Avstrije, prišli še obiskovalci iz Velike Britanije, Brazilije, Irana, Bosne in Hercegovine, Hrvaške, Srbije, Švedske, Francije, Norveške, Švice, Belgije, Litve, Slovaške, Češke, Rusije, Avstralije, Makedonije, Bolgarije in celo s Karibov.

Zbrane je pozdravil *dr. Semir Osmanagić*, vodja projekta za raziskovanje bosanskih piramid. Govoril je o pomenu kraja, na katerem smo se zbrali, in je tesno povezan s temelji državnosti Bosne in Hercegovine. Hrib Visočica, za katerega Osmanagić trdi in z raziskavami dokazuje, da je največja piramida na svetu, so si v različnih zgodovinskih obdobjih različna ljudstva izbrala za domovanje in postojanke: Iliri so postavili na vrhu naselbino, Rimljani opazovalnico, v srednjem veku pa je bila tam prestolnica bosenskih kraljev, in na to še ve-



Dr. Osmanagić pozdravlja navzoče na vrhu piramide Sonca.

Dr. Semir Osmanagić je direktor Centra za arheologijo na Ameriški univerzi v Bosni in glavni raziskovalec bosanskih piramid. Odkril jih je pred desetimi leti in ustanovil fundacijo *Bosanski park piramida Sonca*. Njegov oče, prof. dr. Muris Osmanagić, je bil prvi doktor montanistike v nekdanji Jugoslaviji, prejemnik najvišjih znanstvenih priznanj, minister v vladi Bosne in Hercegovine in član jugoslovanskega parlamenta. Semir Osmanagić je v Sarajevu končal študij na dveh fakultetah – fakulteti za družbene vede in fakulteti za ekonomijo, iz ekonomije je tudi magistriral. Doktoriral je na fakulteti za družbene vede, s temo o civilizaciji Majev. Tudi ob tokratnem obisku v Visokem smo izvedeli nekaj novih zanimivosti o piramidah. Oglejmo si, kaj je dr. Semir Osmanagić povedal v kratkem pogovoru za AURO.

► O čem pravzaprav govorijo bosanske piramide?

Bosanske piramide so v resnici velikanski energijski stroji iz davne preteklosti. Oddajajo različne energije in delujejo na različne vidike življenja. Izboljšujejo telesno počutje,

krepijo zdravje, širijo človekovo avro in bogatijo človekove duhovne izkušnje. Ne delujejo samo na posameznika, temveč veliko širše, na mir v družbi. Kdor jih je postavil, je vedel, da je Zemlja velikanska energijska žoga, ki jo prepredajo energijske ali tako imenovane zmajevе črte, in na njihovih stičiščih postavil piramide. Pod piramido Sonca so velikanski energijski sevalniki iz železa, je tudi veliko podzemnih voda – vse to skupaj ustvarja negativne ione, ki so zelo zdravilni za človeški organizem.

► Je mogoče te energije tudi meriti?

Različni neodvisni raziskovalci so jih izmerili in potrdili predvidevanja. Na vrhu piramide Sonca so na primer izmerili sevanje 7,83 Hz, kar je t. i. Schumannova resonanca. Glede na meritve je to najboljša frekvenca za naš umski, telesni in duhovni razvoj. Vemo, da je frekvenca možganov, ko smo umirjeni in srečni, od 5 do 8 Hz, in to je območje Schumannove resonance. Izmerjeno sevanje na vrhu piramide je kar petdesetkrat večje kot ob njenem vznožju. Zanimivo pa je, da je sevanje enako močno



Piramida Sonca iz Visokega. Če posnetek povečamo, se dobro opazi nenavadna lisa – neznani predmet? – neposredno nad vrhom piramide. Predmet se je pojavil samo na tem posnetku, na drugih ga ni bilo

dno opozarjajo ruševine trdnjave in rekonstruirani zidovi.

Sledil je kulturni program. Prvi so nastopili obiskovalci iz Slovenije na posebnem, ročno izdelanem glasbilu, potem pa smo vsi skupaj zapeli pesem legendarne švedske skupine *Abba*, *Angeli živijo*. Bila je zelo lepa izkušnja. Sledilo je živahno petje indijskih nabožnih pesmi kirtanov ob glasbeni spremljavi ansambla *Hare Krišna*, ki je prej

istega dne sodeloval na koncertu, ki ga je priredila indijska ambasada v Bosni in Hercegovini.

Vrhunec programa je bil koncert znane turške pevke *Sede Bagcan*, ki je priletela iz Istanbula. V svoji karieri je prepevala v operi v Ankari, izbrana je bila tudi za predstavnico Turčije za pesem Evrovizije. Zadnja leta se ukvarja z duhovno glasbo, v kateri usklajuje tradicijo sufijev in vzhodnjaške tradicije. Sama tudi sklada in piše besedila v turščini in angleščini, in ima veliko občudovalcev po vsem svetu.

Lepi glas *Sede Bagcan* in njenih spremljevalnih vokalistk ter ritem glasbe so pričarali posebno ozračje. Pevka je zbrane povabila, naj preproste mantrične besede prepevajo z njo in jih spremljajo z gibi rok in telesa. Za nekaj trenutkov se je zdelo, da smo vsi na vrhu piramide Sonca postali eno, in da se je sporočilo ljubezni in prijateljstva prelivalo med zbranimi ter se širilo v svet.

Ob koncu koncerta se je dr. Osmanagić zahvalil *Sedi Bagcan*, da je zbrane počastila s svojim »božanskim glasom« in jo povabil, naj prihodnje leto

Dr. Semir Osmanagić bo z gosti septembra obiskal Slovenijo. Imeli bodo številna predavanja na temo **Starodavne tehnologije in prihodnost človeštva**. Gostje bodo: *Klaus Dona* (Avstrija), strokovnjak za starodavne artefakte, *Valerij Uvarov* (Rusija), izvedenec za piramide in vpliv njihove energije na zavest, in *Michael Tellinger* (Južna Afrika), ki bo govoril o megalitskih krogih, izvoru človeka in poti do pravične družbe. *Semir Osmanagić* bo govoril o energiji kamnitih krogel, piramid in duhovnem razvoju človeštva. V **soboto, 12. septembra**, bodo predavali v **Cankarjevem domu v Ljubljani**, v **nedeljo, 13. septembra**, pa na **Lentu v Mariboru**.

spet pride, kar je z veseljem sprejela. Ostalo je še nekaj trenutkov za opazovanje sončnega zahoda, preden se je množica mirno spustila z vrha na plato pod piramido.

BARBARA ŠKOBERNE

pod piramido, v podzemnih predorih, ki vodijo vanjo, in so bili zgrajeni pred 25 000 tisoč leti. V teh, predorih Ravne, smo tudi izmerili neverjetno visoko koncentracijo negativnih ionov, in sicer od 12 500 do celo 50 000 negativnih ionov na kubični centimeter, in to je največ, kar so do zdaj izmerili kjer koli na Zemlji. Vse to omogoča izredno regeneracijo organizma.

► Ste v zadnjem času opravili kakšne nove raziskave?

Opravili so jih kolegi iz Prage. Pri skupini ljudi so preverjali kazalnike stresa v krvi pred obiskom v predorih in po njem. Po obisku je raven stresa drastično padla.

► Kot eden redkih tujcev ste član Ruske akademije znanosti. Kaj ruski akademiki menijo o bosanskih piramidah in omenjenih energijah?

Člani Ruske akademije znanosti pravijo, da so te trditve pravilne. (Se nasmehne.) Letos beležimo deset let od

odkritja. Leta 2006 in 2007 je bila novica o bosanskih piramidah novica leta v največjih svetovnih medijih, od CNN do največje ameriške televizijske postaje ABC ter tudi na drugih postajah, kot so History Channel, National Geographic in še kje. Zdaj v Ameriki snemajo film o Indiana Jonesu, ki išče zadnjo, trinajsto, kristalno lobanjo. Po scenariju jo najde prav v predorih pod bosansko Piramido sonca.

► To bo nedvomno velika reklama. In vendar vsi ne delijo vašega prepričanja.

Razumeti morate, da to odkritje ogroža svetovne elite. Ne samo, da so odkrite nove piramide, temveč so piramide v Bosni tudi prve odkrite piramide v Evropi, piramida Sonca pa tudi največja in najstarejša piramida na svetu, kar dokazujejo in potrjujejo neodvisne laboratorijske analize najdenih artefaktov. Lahko si predstavljate, kaj to pomeni za marketing in trgovino, povezano z, na primer, piramidami v Egiptu in za naše predstave o zgodovini. Celo zgodovino bi morali začeti pisati na novo.